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ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ



•  У 1963 році за рішенням Луганської

обласної ради № 522 селищу

присвоєно статус міста.

Перетворення маленького села в

сучасне місто із розвиненою

інфраструктурою було пов’язано із

будівництвом Луганської ТЕС. 

• Остаточно будівництво станції

завершено в 1969 році. 12 червня

2020 року шляхом об'єднання

Щастинської міської, Трьохїзбенської

сільської рад Новоайдарського

району, а також Передільської

сільської і Петропавлівської селищної

рад Станично- Луганського району. 

Історична довідка                                
Історія виникнення поселення на місці нинішнього м. Щастя відноситься до кінця XVII

століття. Серед сипучих піщаних барханів, недалеко від повноводного Сіверського Донця

оселялися селяни, які втікали від гніту поміщиків в надії знайти своє щастя. Крім того

Сіверський Донець був свого часу прикордонною річкою. Тому, опинившись на лівому березі

річки Сіверський Донець, людина знаходила свободу і щастя.



Економіка

Економічний потенціал населених пунктів громади

базується на виробництві теплоенергетики,

агропромисловому комплексі, ФОП.

Головний промисловий об’єкт на території Щастинської

міської територіальної громади – ВП «Луганська ТЕС» ДТЕК

«Східенерго» (приватна власність), яка є об'єктом

стратегічного значення та знаходиться на відстані 3 км від

м. Щастя, вид діяльності - виробництво електроенергії.

Фізичні особи підприємці становлять основу малого бізнесу Щастинської

міської територіальної громади. На території міста торговельну діяльність

станом на 01.01.2021 здійснювали 168 суб’єктів підприємницької

діяльності, у тому числі продовольчих - 58 одиниць, непродовольчих - 57

одиниць, та 25 кіосків роздрібної мережі. У сфері побутового

обслуговування працювало 8 суб’єктів підприємницької діяльності.

Банківська сфера була представлена відділеннями Приватбанку та

Ощадбанку.



Заклади шкільної та дошкільної освіти

• 6 закладів загальної середньої освіти в яких 

навчалось 1399 учнів (712 дівчат, 687 хлопців); 

• 5 закладів дошкільної освіти, які відвідувало 364

дитини (163 дівчинки, 201 хлопчик)

На території Щастинської міської 
територіальної громади функціонувало:



Професійно-технічна освіта

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Щастинський

професійний ліцей» надавав освітні послуги на навчання за наступними

професіями: Штукатур, Муляр, Водій автотранспортних засобів (категорія «В» і

«С»), Овочівник, Електромонтер оперативно-виїзної бригади, Радіомеханік з

обслуговування та ремонту РТА. Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та

автоматики (електроніка), Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА, Пічник,

Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації, Електромонтер охоронно-

пожежної сигналізації. Радіомеханік з обслуговування та ремонту РТА,

Плодоовочівник. Квітникар, Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації.

Охоронник.

В ліцеях навчались учні на державній основі, в тому числі учні-сироти, які знаходилися на повному Державному забезпеченні.

Відокремлений підрозділ «Щастинський професійний ліцей автомобільного

транспорту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» є

державним професійно-технічним навчальним закладом другого атестаційного рівня,

що забезпечував реалізацію права громадян на здобуття професійно-технічної та

повної загальної середньої освіти. Ліцей здійснює підготовку робітників високого

рівня кваліфікації, як правило з числа випускників загальноосвітніх навчальних

закладів на основі базової чи повної загальної середньої освіти, а також підготовку,

перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників і незайнятого населення.



Медичний аспект

Комунальне некомерційне підприємство «Щастинська міська

лікарня» Щастинської міської військово-цивільної адміністрації

Щастинського району Луганської області є закладом охорони

здоров’я, що надає первинну, вторинну/спеціалізовану та іншу

медичну допомогу.

Штатна чисельність працівників лікарні станом на

01.01.2022 року становила 338,00 штатних одиниць, в тому

числі: 70,75 ставок лікарів (20,93% від загальної затвердженої

чисельності працівників); 131,50 ставок фахівців з базовою та

неповною вищою медичною освітою (38,91%); 69,00 ставок

молодшого медичного персоналу (20,41%); 17,00 ставок

фахівців з немедичною освітою (5,03%); 49,75 ставок іншого

(господарського) персоналу(14,72%).



Транспортна інфраструктура.  

На території Щастинської громади знаходиться ж/д

станція Городній (код станції 50770). Через місто

Щастя проходив автомобільний шлях національного

значення Н-21 але з 2014 року внаслідок окупації

частини Луганської області та внаслідок бойових дій

автошлях перерваний у місті Щастя, автомобільні

дороги місцевого значення: С-131602 Войтове -

Петропавлівка та С-131601 Передільське - Старий

Айдар.

Аеропорти та водне сполучення відсутнє.



«Київстар»

«Vodafone
Україна» 

«Lifecell»

Зв’язок

На території Щастинської міської територіальної громади 

працювали наступні мобільні оператори: 



Житлово-комунальне господарство

Об’єктом газопостачання було Щастинська газова

ділянка Старобільського МРУЕГГ, матеріально-технічна

база знаходилась на відстані 2 км від житлових забудов

міста Щастя.

Об’єктом розподілу теплопостачання від ВП

«Луганська ТЕС» ДТЕК «Східенерго» є комунальне

підприємство «Щастинська теплова енергетична

компанія».

Об’єктом водопостачання та водовідведення є комунальне

підприємство «Жилбудсервіс» (комунальна власність), джерело

водопостачання насосна станція першого підйому знаходиться

на відстані 3 км від житлових забудов міста Щастя,

водовідведення знаходиться на території міста Щастя, існують

каналізаційні станції, які перекачували стічні води на

каналізаційні стічні насоси, які знаходяться на відстані 5-6 км

від житлових забудов міста Щастя у напрямку за територією ВП

«Луганська ТЕС» ДТЕК «Східенерго».



Характеристика соціальних аспектів

Чисельність населення станом на 01.01.2022 по Щастинській міській територіальній громаді

Щастинського району Луганської області дорівнює 16959 чол. Міське населення територіальної

громади складає 55,3 %, сільське - 44,7 %. Зберігається тенденція щодо природного скорочення

населення. Кількість померлих майже втричі перевищує кількість народжених.

Розподіл населення за віком - спостерігається переважна більшість жінок у працездатних

вікових категоріях з 25 до 60 років. А у віці з 60 років жінок більше за чоловіків. Серед дітей та

молоді з 0 до 14 років спостерігається переважна більшість чоловіків. Загальна кількість осіб

пенсійного віку перевищує кількість працездатного населення. За даними Старобільського

об’єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області спостерігається тенденція

збільшення кількості пенсіонерів, а саме: в 2017 році зареєстровано було 3695 пенсіонерів (з

них жінки - 2449, чоловіки - 1246), а станом на 01.12.2020 зареєстровано пенсіонерів - 6851

осіб (з них жінки - 4291, чоловіків - 560).



Вторгнення рф 2022



Вторгнення рф 2022

Перед повномасштабним вторгненням, 

21 лютого 2022 року, російський обстріл 

залишив місто без електро-, водо- і 

теплопостачання, з 25.02.2022 територія 

громади була окупована. Інформація щодо 

стану криміногенної ситуації на цій 

території відсутня.

Виходячи з того, що територія Щастинської міської громади

перебуває в тимчасовій окупації, українських операторів мобільного

зв’язку не лишилось в населених пунктах Щастинської громади, базові

станції та відповідне обладнання/устаткування пошкоджені/знищені

або використовуються окупантами у цілях дезінформації місцевого

населення.

Основна кількість лікарів, а також все обладнання лікарні,

залишилося на тимчасово окупованій території.

Релокованих підприємств на території України немає.



Вторгнення рф 2022

Кількість пошкоджених будинків (потреба 

легкого/середнього ремонту): 

• приватні – 41, 

• багатоповерхові – 103.

Кількість зруйнованих будинків не 

придатних для проживання по 

Щастинській територіальній громаді: 

• приватні будинки - 16 об’єктів, 

• багатоповерхові – 4 будинки. 



З метою координації дій органів управління, управління силами

цивільного захисту, організованого та планового виконання усього

комплексу робіт та заходів з ліквідації надзвичайних ситуацій в 2023 році

створено комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій Щастинської міської військової адміністрації

Щастинського району Луганської області.

Для запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних

ситуацій створено матеріальний резерв Щастинської міської

територіальної громади. Протягом 2023-2024 років виконувались заходи

з поповнення місцевого матеріального резерву.

Для формування місцевого резерву продовольства при виникненні

надзвичайної ситуації та забезпечення продовольчих потреб в умовах

воєнного стану в Щастинській міській територіальній громаді було

затверджено перелік та обсяг продовольчої продукції для формування

місцевого резерву продовольства.

Вторгнення рф 2022



РЕЛОКАЦІЯ



Відновили діяльність після 24.02.2022 на території України:

Щастинський ліцей№1 ім. Костянтина Кутового 

Щастинської міськоїтериторіальної громади

Станом на 1 січня 2025 року в Щастинській міській

територіальній громаді функціонує лише один заклад загальної

середньої освіти – Щастинський ліцей №1 імені Костянтина

Кутового. Водночас діяльність п’яти інших ліцеїв, п’яти закладів

дошкільної освіти, усіх закладів культури (разом із 17 філіями),

одного спортивного закладу та школи мистецтв залишається

призупиненою.

У Щастинському ліцеї №1 працює 15 педагогічних

працівників, а освітній процес охоплює 124 учнів. Серед них 21

дитина – внутрішньо переміщена особа, 59 учнів перебувають

на тимчасово окупованій території, а 44 – за кордоном.

Навчання в ліцеї здійснюється виключно в дистанційному

форматі.



В 2024 році організовано в Івано-Франківській

області відпочинок 57 дітей громади, які з початку

повномасштабного вторгнення перемістились на

територію, підконтрольну українській владі. З метою

підвищення якості освіти та розвитку базових

цифрових навичок в учнів молодшої ланки, що є

критично важливим у контексті швидкого

технологічного прогресу, у вересні 2024 року

закуплені 10 планшетів для першокласників. З метою

організації заходів зі святкування різдвяних та

новорічних свят для дітей громади придбано

новорічні подарунки для 250 осіб.



Відновили діяльність після 24.02.2022 на території України:

Відділ ЦНАП Щастинської міської військової 

адміністрації 

За 2024 рік ЦНАП надав:
3 послуги щодо подання інформації про зруйноване житло;
12 послуг із реєстрації місця проживання;
16 послуг щодо зняття з реєстрації;
176 витягів із реєстру територіальної громади;
695 консультацій громадянам;
Оброблено 2024 повідомлення ДМС у реєстрі громади.

Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Щастинської міської

військової адміністрації забезпечує надання 22 адміністративних послуг

мешканцям громади. Серед основних напрямків — реєстрація місця

проживання, соціальний захист ветеранів війни та членів їхніх сімей, а

також подача повідомлень про пошкоджене або знищене майно через

Портал «Дія».

Відновлено доступ до Реєстру пошкодженого або знищеного майна,

що дозволяє подавати інформаційні повідомлення через Портал «Дія».

Також відновлено доступ до Реєстру територіальної громади, ПК «ІІС

«Соціальна громада», Централізованого банку осіб з інвалідністю та

інших цифрових сервісів.



У січні 2024 року на базі КУ «ЦНСП» відкрито та працює

Координаційний центр надання допомоги внутрішньо

переміщеним особам з Луганщини на базі Щастинської міської

військової адміністрації Щастинського району Луганської області

на базі Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг

Щастинської міської військової адміністрації Щастинського

району Луганської області», за адресою: проспект Президента

Грушевського, б.30, м. Луцьк, Волинська область. Надаються

послуги щодо соціального супроводу, консультування,

психологічної підтримки, видачі гуманітарної допомоги,

проведення культурних, адаптуючих та згуртовуючих заходів

тощо.

ВПО з Луганщини – 1334 осіб, які оселились на Волині,

відвідують хаб та користуються його послугами

ВПО Щастинської громади, які оселились в різних куточках

України – 1124 особи.

Відновили діяльність після 24.02.2022 на території України:

Центр надання соціальних послуг



КНП «Щастинська міська лікарня»

Медичні працівники КНП «Щастинська міська лікарня» – лікар-терапевт,

лікар-психіатр та лікар загальної практики-сімейний лікар – надають

медичні послуги для внутрішньо переміщених осіб із числа мешканців

Щастинського району. Допомога здійснюється у гуманітарних хабах міст

Дніпро, Луцьк, Тернопіль та Рівне, де, окрім медичних консультацій,

пацієнти отримують гуманітарну допомогу у вигляді ліків та медичних

засобів.

Особливу увагу було приділено ментальному здоров’ю громади. У хабі м.

Рівне працював лікар-психіатр, який проводив арт-терапію, раціональну

терапію, тестування на рівень депресії та тривожності, а також надавав

рекомендації щодо подолання психоемоційних труднощів.

На базі гуманітарного хабу в м. Тернопіль внутрішньо переміщені особи з

Щастинської громади мали змогу отримати комплексну психологічну та

медичну допомогу, спрямовану на підтримку їхнього фізичного та

емоційного стану.

Відновили діяльність після 24.02.2022 на території України:



Підтримка Збройних сил України та інших складових Сил оборони

На виконання бюджетних програм «Матеріально-технічного

забезпечення 7 Державного пожежно - рятувального загону

Головного управління Державної служби України з надзвичайних

ситуацій у Луганській області на 2023 рік», «Матеріально-технічного

забезпечення діяльності 3 управління (з дислокацією у м.

Сєвєродонецьк Луганської області) Головного управління Служби

безпеки України в Донецькій та Луганській областях на 2023 рік», в

бюджеті на 2023 рік по ТПКВК МБ 9800 «Субвенція з місцевого

бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів» касові видатки складають -

639,9991 тис. грн.

На виконання бюджетної програми «Забезпечення фінансування

потреб збройних сил України та інших складових сил оборони на

2024 рік» в бюджеті по ТПКВК МБ 9800 «Субвенція з місцевого

бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів» касові видатки складають -

11323,25485 тис. грн.



Надання грошової допомоги мешканцям Щастинської міської

територіальної громади, моніторинг та збір потреб ВПО за

наступними програмами:

1) Програма соціального захисту вразливих верств населення,

ветеранів війни, праці, військової служби та матеріальної

підтримки осіб з числа учасників АТО/ООС, військових дій у період

запровадження воєнного стану в Україні та членів їх сімей

Щастинської міської територіальної громади;

2) Програма надання одноразової грошової допомоги на дітей

Щастинської міської територіальної громади Щастинського району

Луганської області, народжених під час повномасштабного

вторгнення рф в Україну;

3) Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо

переміщених осіб Щастинської міської територіальної громади

Луганської області .

Соціальний захист населення та робота з ВПО



Планові та фактичні показники місцевого бюджету

Доходна частина бюджету:

Планові показники доходної частини бюджету – 102 

686,615 тис. грн,

у тому числі:

✓ по загальному фонду – 99 278,452 тис. грн,

✓ по спеціальному фонду – 3 408,163 тис. грн.

Фактично отримано доходу – 103 132,097 тис. грн.

у тому числі:

✓ по загальному фонду – 99 723,938 тис. грн,

✓ по спеціальному фонду – 3 408,159 тис. грн.

Видаткова частина бюджету:

Планові показники видаткової частини бюджету – 112 

575,647 тис. грн,

у тому числі:

✓ по загальному фонду – 97 801,156 тис. грн,

✓ по спеціальному фонду – 14 774,491 тис. грн.

Фактичні видатки – 48 587,566 тис. грн,

у тому числі:

✓ по загальному фонду – 34 628,535 тис. грн,

✓ по спеціальному фонду – 13 959,031 тис. грн.



Станом на 01.01.2025 наявний матеріальний резерв:

o портативна зарядна станція – 5 шт.;

o електрогенераторна установка Greenmax (Compass), 

230В, 6/6,5 кВт –1 шт.;

o електрогенераторна установка Compass, 230В, 5.5/6 

кВт –1 шт.;

o безпілотні літальні апарати (квадрокоптери) DJI Mavik 3 

Thermal – 5 шт.;

o супутникова система Starlink – 2 шт.;

o пила ланцюгова бензинова – 2 шт.;

o термопот – 5 шт.;

o біотуалет Campa – 2 шт.;

o теплова завіса – 2 шт.;

o олива каністра 5л – 10 шт.;

o піч Буржуйка – 18 шт.;

o вогнегасник – 10 шт.;

o обігрівач електричний-пушка Термія – 2 шт.;

o обігрівач електричний Compass – 2 шт.;

o розкладачка МАРІЯ М NEW – 8 шт.;

o подовжувач на котушці – 4 шт.;

o бутиль полікарбонатний – 20 шт.;

o бензин – 200 л;

o дизельне паливо – 200 л;

o помпа Lilu – 10 шт.

Автотранспорт: вантажний автомобіль, спеціалізований, 

марки ГАС 623RMS на базі RENAULT Master модель R3U, 

2023 року випуску, реєстраційнийномер АС1403НМ.



Після 24.02.2022 на територіях, підконтрольних уряду

України, відновили свою діяльність наступні громадські

організації, які активно впроваджують проєктну діяльність

у 2022-2025 роках:

➢ ГО « Агенція місцевого розвитку » (Код 38762490). 

Керівниця Анастасія НЕЦВІТАЙЛО. 

+38(095)8953518523; lda.of.schastye@gmail.com

➢ ГО « Зірочка » (Код 43151736). Керівниця Ольга 

НАЗАРОВА. 

➢ ГО «Культурна фортеця » (Код 41018276). Керівниця 

Марина ДАНИЛЮК

➢ ГО « Молоді міцні лави » (Код 43037243). Керівниця 

Юлія ПРЯНИЧКІНА. 

+38(066)9910720; uliapranichkina@gmail.com

➢ ГО « Освіта для кожного » (Код 43691170). Керівник 

Тимур ШИРКІН

➢ ГО « ІСКРА-МЕТ » (Код 41393322). Керівниця

Марина ШМИГЛЯ (ЄРОХИНА).

Релаковані ГО

https://www.facebook.com/amr.schastye.org
mailto:lda.of.schastye@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/515233229143909
https://www.facebook.com/KUFORT
https://www.facebook.com/profile.php?id=100068259900390
mailto:uliapranichkina@gmail.com


НАШІ ОНЛАЙН РЕСУРСИ

FACEBOOKTELEGRAM

Щастинська 

територіальна 

громада

Щастинська 

МВА/OFFICIAL

WEBSITE

Щастинська 

міська громада 

Щастинського р-у 

https://schastinska-gromada.gov.ua/
https://schastinska-gromada.gov.ua/
https://schastinska-gromada.gov.ua/
http://t.me/schastynska_mva
http://t.me/schastynska_mva
http://www.facebook.com/Schastinska.gromada
http://www.facebook.com/Schastinska.gromada
http://www.facebook.com/Schastinska.gromada


КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

+380664879047

Адреса 43027, Луцьк, проспект 

Президента Грушевського, 30

Електронна пошта official_shchastya@smva.gov.ua

Контактний телефон

Детальна інформація Структура, шатний розпис, 

графік прийому громадян

http://schastinska-gromada.gov.ua/pages/68244-struktura-statnii-rozpis-grafik-priiomu-gromadian
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